

春节近,多数快递公司要“打烊”

小年后快递公司陆续放假,正式开工得到正月初十,网购下单要趁早

□本报记者 冯琳 王震
□实习生 赵军超

近日,不少网店首页发出通知,告知买家啥时只能下单不发货。多家店家表示,春节将至,由于快递发货量剧增,派送速度无法保证,因此不发货。28日上午,记者在威海申通快递公司大厅看到,整个仓库被快件占满,快递员称“忙不过来”。申通快递与圆通快递公司工作人员均表示,小年后,快递便开始进入“半歇业”状态,买家若网购,需及早购买。

→网店发通知暂停发货

27日,记者打开淘宝网,不少网店首页的店铺通知上,店主下了“最后通牒”,提醒店铺停止发货时间,对非质量问题不再提供退换货服务的时间等,提醒买家提前购物,以免快递公司休假而不能及时收到商品。

27日,市民张女士说,她在网上看上一双靴子,店主提醒,必须要在27日之前拍下靴子,由于快递发货量剧增,担心快递派送速度无法保证而耽误收货时间。27日,记者采访部分淘宝店主发现,一些淘宝店主都会给

出买家选购“最后时限”。一位徐姓店主表示,做出类似通知,主要考虑各地快递休假情况,担心因快递公司休假早导致顾客无法及时收到商品。“顾客若未及时收货,肯定对卖家心存怨言,影响店铺信誉。”

→小年后,快递将会半歇业

28日9时许,在威海市申通快递有限公司的大厅外,工作人员正卸载从潍坊来威海的快件。他们一边拿着快递扫描枪扫描快件,一边忙着分类。工作人员刘先生介绍,公司内近期送往威海快件明显增多,现在每天都有上万四千多张单子需要送货,之前闲的时候每天有七、八千张单子。“今天快件数量又多了,估计能有140多件,27日还剩十几件没送完,这两天送件压力大,中午连吃饭时间都抽不出来。”负责

责田村区域快件的刘凯说。威海市申通快递有限公司负责人李经理介绍,现在公司还没有接到放假通知,小年后公司部分员工将陆续回家过年。李经理说:“这几天是快递业最忙的时候。快件多,人手却不充足,每个快递员都卯足了劲,从早忙到晚。市民网购的一些年货,节后收货就可能引起纠纷。”年前很多淘宝商家正因害怕买家收不到年货而停止售货,小年后过快的收取

量将会明显减少,公司也将根据快递数量留下部分员工值班,过年期间也可能需要顾客自己上门取件。李经理介绍,按照往年惯例,小年至大年这段时间是快递的“淡季”。大部分淘宝店主休年假,不售货。中通速递的关师傅说:“小年之后,省外的快件,基本就不送了。待到腊月二十五后,大部分快递员放假,省内快件的送货效率也会大不如前。”



▲在市区某快递公司,春运快件数量涨幅约3成。记者 王震 摄

威海快递公司放假时间 别忘多留意

小年后,多家快递公司员工将陆续放假,其中只有EMS和顺丰两家公司全年不休,天天快递和汇通快递员工分别在1月30日和2月4日放假,放假后公司将不再发送快件。圆通快递虽过期间有人值班,但不能保证快件送达时效性。韵达快递公司负责人介绍,他们早在几天前已经放假不能发件。

各快递公司年后啥时开工?申通快递的史经理说:“按照往年经验,公司正式开工日期一般在正月初七或者初八,全体员工到齐基本要到正月初十。”圆通速递的宋经理

说:“开工日期尚不能确定,往年,通常是正月初七左右开工”。快通快递和中通快递的工作人员说,开工日期在正月初八至初十之间。

不少卖家和快递公司工作人员提醒:年前几天正值网购小高峰,小年后和年假期间网购或邮寄物品一定要留意,务必要咨询网上卖家和快递公司是否能够发件。如果不能发件请您谨慎购买,能够发件网购后也要随时关注邮寄信息。假使出现问题,请务必及时与卖家或快递公司联系以取得妥善处理,避免造成不必要的损失。

“抢购”七星彩成功 山东彩友将500万领回家

10,9,8,7,6,5……

经过了漫长的等待,路口的红灯终于变成绿灯了,紧握方向盘的丁先生(化姓)松了口气,迫不及待的起步过了路口。已经19:48了,眼看就要八点了,当天的七星彩快要停售了,这个节骨眼上又赶上了红灯,使丁先生心急如焚。如果去常去的那家体彩店恐怕来不及了,正巧开过路口没多远,丁先生发现了一家体彩店,便停下车冲进去将五注号码告诉站长,成功“抢购”到当期的七星彩……

上面的情景发生在2013年1月18日的临沂市费县,钟爱七星彩玩法的丁先生当天感觉很好,但白天忙于生意一直没顾得上

站点打票,处理完各种事务已经晚上七点多,“有时候还真真是欲速则不达,越是着急越赶上红灯,要不是半路上遇到那家体彩站,我这五百万可能就泡汤了!”近日,丁先生从临沂赶到省体彩中心,领走了我省2013年的首个500万大奖。

等待兑奖的间隙,丁先生简单的讲述了自己选号的依据:“这几组号码都是我自己选的,当天很有中奖感觉,空闲时我分析了一下七星彩的走势,觉得当期号码分布应该很均匀,大小码都会开出,所以选的号码都兼顾了这一点。最重要的是最近七星彩叠码大热,“44”、“88”这两组叠码是

中奖的功臣!”

一起来领奖的是他们一家三口,得知中奖的第一时间丁先生就把喜讯告诉了妻子,妻子一时不敢相信,反复对照了好几遍。领奖过程中,不善言辞的丁先生朴实的表达爱意:“我中奖了奖金让媳妇替我保管。”谈到奖金计划,夫妻俩表示一部分存起来以后供孩子上学,一部分拿出来投资到现在经营的生意中去。

临近年底,七星彩延续强势走势,接连中出大奖,让喜爱此玩法的彩友们过足了瘾。相信借助此次临沂彩友喜中500万的好彩头,更多幸运会接踵而至,不妨去投注站选上几注,一起静候幸运大奖吧!



能刮的“剪子包袱锤”彩友的“顶呱刮”新宠儿

体彩“顶呱刮”新票“剪子包袱锤”在威海火热上市。新票的面世不仅唤起了无数彩友快乐温馨的童年回忆,更在威海彩市掀起了一阵“顶呱刮”刮票热潮。

近日,笔者来到张村滨海明珠的17451投注站,虽然天气寒冷,可是站点内的气氛却异常火爆,“快看看,我的剪刀是不是赢了它的包袱?又是100块钱!太有意思了!”一走进投注站,笔者就被一阵笑声所吸引。刚刚这一声吆喝来自彩友李大哥。“我就是冲着新票‘剪子包袱锤’来的,平时就爱刮这个‘顶呱刮’,这刚来的新票听名字就挺有意思的,小时候都玩过啊,刮了一上午几乎每一张都中奖了,越刮越想刮。”“这个票设计得



真是太好了,游戏规则不用说都明白,而且这个新票中奖容易,小奖又多,让我们刮着心里好舒服啊!”旁边的张大叔边刮彩票边说了起来,而站点内的其他彩友也纷纷表示,很喜欢这款新票,忍不住都来试试手气。“剪子包袱锤”是咱们

山东人自己设计的即开票,300元一包的小包装,5万元的惊喜大奖,50元、100元小奖中不停,让彩友们刮得开心,中得尽兴。您还在等什么?心动不如行动,赶紧加入到玩“剪子包袱锤”中来吧,领取属于您的幸运大奖。

小盘玩法蕴藏大乐趣 彩友演绎排列游戏别样精彩

排列5、排列3是体彩的两大小盘玩法,因其号码少,天天开奖,一直颇受广大彩友的喜爱。而作为小盘玩法的排列游戏虽然号码少,但乐趣不少,很多彩友都乐享其中,演绎出了不少别样的中奖传奇。

“父子兵”挑落排五290万大奖“打虎亲兄弟,上阵父子兵。”这句俗语在莱芜一对父子彩友身上演绎得恰到好处。排列5第12189期,爷俩分工协作,290万大奖手到擒来。领得大奖,这边儿子表示中奖号码是父亲选出来的,奖金安排也都听父亲的;那边老爷子说了,回头就给儿子买辆车,圆了他的买车梦。真是大奖入怀,父慈子孝,羡煞众人。

“豹子9”送排三306万大奖“直选组选任你选,好玩易中奖金高”。喜欢排列3的彩友一定对这句话不陌生,排列3直选单注奖金1000元,不过通过倍投揽百万大奖的彩友也不在少数。排列3第12250期中奖号码为豹子号999,当期我省出现了排列3游戏的高返奖现象,收获了直选7620注,其中济宁彩友极其幸运,收获了306万大奖。



小盘玩法蕴藏大乐趣,倍投也能中大奖,这点已被很多彩友证明。不过彩友们还应理性购彩,合理倍投,也可以多找几个朋友,合买一把。不管怎样,一位彩友的话没错:“购彩主要是休闲,买彩票中不中奖都有一个好心情。”(张英)